

尼日尔政变军人称已推翻总统巴祖姆

尼亚美消息：尼日尔政变军人26日晚经尼国家电视台发表声明，称已推翻尼总统巴祖姆，并将在全国实施宵禁。

由尼日尔政变军人代表、尼国防安全部队成员阿马杜·阿卜杜拉曼发表的这份声明称，政变军队已推翻尼总统巴祖姆，将封锁尼边境，在全国范围内实施宵禁，时间为当晚10时至次日5时，其间尼日尔所有国家机构将被暂时关停。

声明称，此次政变原因是“尼日尔安全局势持续恶化、政府对于经济和社会治理不力”。

尼日尔总统巴祖姆26日

被总统府卫队成员扣押。据尼日尔当地媒体报道，尼政府高层官员曾于当天上午与总统卫队成员会谈，要求释放巴祖姆，但谈判以失败告终。26日中午，部分支持巴祖姆的民众在总统府外聚集，要求释放总统。一位尼日尔民众告诉新华社记者，他于晚间在总统府附近听到零星枪声。

尼日尔总统府26日中午在社交平台发文说，巴祖姆及其家人均处于安全状态，尼日尔军队与国家卫队已做好向总统府卫队展开进攻的准备，称这是一次“因不满情绪产生的行为”。

联合国秘书长古特雷斯在社交平台发文谴责，称这将损害尼日尔的民主治理与和平稳定。

非盟委员会主席法基26日下午发表声明，称这是一次“背叛国家义务的行动”，呼吁尼总统府卫队成员“尽快结束这种不可接受的行为”。西共体委员会同样在社交平台发表声明，呼吁尽快无条件释放在押总统。

据报道，西共体轮值主席、尼日利亚总统提努布26日与贝宁总统塔隆在尼日利亚首都阿布贾会面。西共体将派遣塔隆赴尼日尔调停。

加拿大总理大规模改组内阁

加拿大总理特鲁多26日对内阁进行重大改组，任命了新的国防部长并对一些部门职能进行了调整。

在此次改组中，38名内阁部长中有7人被免职，同时增加7名新部长。23名部长被调整职务，其中原应急准备部长布莱尔被任命为国防部长。财政、外交、工业、环境等8名部长职位不变。特鲁多还对一

些部门职能进行拆分和调整，涉及能源与自然资源部、住房、基础设施与社区部等。

加拿大舆论认为，这是特鲁多2015年执政以来最重大的内阁改组，新的内阁团队将重新关注住房等经济事项。同时，此次改组内阁也是目前在加议会中处于少数党地位的自由党在执政8年后为下次大选做准备。

又有3人死于火灾 希腊多处野火肆虐

希腊气候危机和民防部长基基利亚斯26日向媒体表示，过去10天来希腊共发生594起野火，其中26日发生61起。又有3人在火灾中死亡。

基基利亚斯说，目前在野火肆虐地区中，沃洛斯特一带形势最为严峻。超过40摄氏度的高温，加上大风，致使火线不断蔓延，迫使当地政府在多个居民点、工厂及古迹所在地展开预防性的撤离行动。

希腊消防部门说，消防人员26日正努力扑灭科孚岛和罗得岛复燃的野火。希腊当天宣布罗得岛全岛进入紧急状态。本月22日和23日，约1.9万人从罗得岛受火灾威胁的地区撤退到安全地带。

希腊国家电视台报道说，一名妇女的遗体当天在沃洛斯特地区被发现，她的丈夫受重伤。几公里外，还发现一名牧羊人遗体。而在雅典以东约60公里里的小镇，有一名男子死亡。

(本栏稿件均据新华社)



墨西哥纪念特诺奇蒂特兰城建立698周年

7月26日，在墨西哥首都墨西哥城宪法广场，演员在纪念活动上表演。

当日，墨西哥在首都墨西哥城举行活动，纪念特诺奇蒂特兰城建立698周年。特诺奇蒂特兰城是如今墨西哥城的前身，公元1325年至1521年间是阿兹特克人的古都。

市人民医院临床营养科、老年医学科获评“江苏省十佳老年营养病房”

近日，江苏省卫生健康委发布《关于确定首批江苏省老年营养病房的通知》，无锡市人民医院临床营养科、老年医学科成功获评“江苏省十佳老年营养病房”。

6月14日上午，江苏省卫健委组建的专家团队来到无锡市人民医院对临床营养科、老年医学科的老年营养病房创建工作开展评审。无锡市人民医院邵君飞副院长、医务部程超副处长、护理部黄浩主任助理、临床营养科周群燕主任、老年医学科洪侃主任、老年医学科万霞护士长及科室医护人员参与现场评审。

评审会议上，临床营养科周群燕主任从老年营养病房医护团队、管理制度、规范化治疗、干预效果评价、培训交流以及科研项目等方面，进行建设情况汇报。



专家组参观检查老年营养病房、查阅病历、了解营养规范化治疗落实情况，并和患者满意度后，对老年营养病房工作给予了高度评价，对以后工作提出了更高的要求 and 标准。

近年来，无锡市人民医院积极推进老年营养病房建设，进一步改善老年人的营养健康状况，增强老年人的健康获得感。在团队的共同努力下，2022年12月，医院老年医学科成功获评“老年



营养示范病房”。

无锡市人民医院临床营养科致力于解决老年人群饮食、营养、健康等问题，开设特色门诊，采用标准化的营养筛查、营养评估、营养诊断及营养干预模式，力求改善老年人群营养水平和健康水平，不断提高老年人群幸福感。

无锡市人民医院老年医学科针对老年人认知、功能状态、心理问题、营养状态均有专家问诊，采用老年综合评估、共病管理、多学科整合管理，对老年人进行医疗、护理、康复，最大程度维持和恢复老年患者的功能状态。

老年营养病房将加强与其他医疗机构、研究机构和社会资源的合作与交流，共同探索老年医学的前沿问题，加强学科建设和人才培养，培养更多具有高水平医疗技术和服务能力的人才，为老年人的健康和幸福做出积极贡献。

(张怡)



延伸

老年营养病房是一个什么样的病房

老年健康涉及老年人的许多方面，如躯体健康、心理健康、社会健康、环境健康、饮食健康和道德健康等，具备上述各项健康标准的个体才是健康的老人。

随着年龄增长，人体各系统的生理功能逐渐下降，老年人对食物消化、吸收和利用的能力也明显低于一般成年。存在营养风险的老年住院患者更容易出现疾病恢复延迟、住院时间延长等问题，影响疾病预后。

那老年营养病房到底是一个什么样的病房呢？是不是就是给病人吃吃喝喝呢？

对于有多病共存、存在老年综合症的老人，想要改善他们的营养状况，绝不是让他们吃好那么简单，蛋白质、碳水化合物、脂肪、无机盐、维生素、膳食纤维、水分……一个都不能少。

针对多病共存、存在老年综合症的患者入住老年营养病房后，均要接受营养风险评估。

床位护士在护理信息系统里通过营养风险评估“NRS2002评分表”进行科学规范的筛查。

床位医师根据筛查结果、患者疾病与功能状态的需求等，进行老年综合评估和营养会诊。

营养师对患者进行营养评估、营养诊断，进行针对性的营养干预，定期监测患者营养状况，从而努力改善老年人的营养健康状况，提高老年人功能恢复和生活质量。